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	Сказки народов мира
75 лучших сказок со всех уголков мира! Они несут в себе ​мудрость народов, создавших их.
Герои этих сказок — добрые и умные, храб​рые и прекрасные, рассудительные и мужественные — расскажут вашему ребенку о своих невероятных приключениях и откроют ему волшебный мир сказок. 

	

	Всё о космосе
Пулман Ф.
Эта книга -  удивительная сказка для детей и взрослых, которая начинается с обещаний, а заканчивается целой Вселенной.Главная героиня - Лира - пересекает границу миров и оказывается в Англии конца XX века, где знакомится с Уиллом. Уиллу 12 лет. Он вынужден совершить преступление. Спасаясь от преследования, полный решимости узнать правду о пропавшем много лет назад отце, он случайно попадает в Читтагацце - странный город брошенных детей. В загадочном Читтагацце Лиру и Уилла ждут опасные приключения, призраки, пожирающие души взрослых и не трогающие детей, ведьмы и ангелы. Здесь они находят и теряют близких и любимых людей, здесь же Уилл становится хранителем Чудесного ножа, вырезающего окна в чужие миры. Лира и Уилл пришли в этот мир разными дорогами, у них разные цели, но их объединяет великое предназначение...
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	Ага, попался!
Матюшкина Е., Оковитая Е.

Ненастным вечером знаменитые сыщики пес Фу-Фу и кот Кис-Кис сидели в детективном бюро, тревожно прислушиваясь к раскатам грома, и чего-то ждали… Вместе с ударом грома дверь распахнулась и на порог влетела взъерошенная птица – известная прорицательница Кука. Она без труда предсказывала будущее другим, но что она сама станет жертвой преступления, и подумать не могла! Сыщики, вооружившись главной уликой, начинают новое расследование.
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	Мой дедушка – памятник
Аксенов В.
Книга об удивительных приключениях ленинградского подростка Геннадия Стратофонтова, который хорошо учился в школе и не растерялся в трудных обстоятельствах.
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	Сундучок, в котором что-то стучит
Аксенов В.
Продолжение истории об удивительных приключениях ленинградского подростка Геннадия Стратофонтова, который хорошо учился в школе и не растерялся в трудных обстоятельствах, а сумел раскрыть тайну старинного сундучка.
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	Фрегат «Звенящий»
Крапивин В.

Художественное произведение в довольно необычном жанре: «роман-справочник». В интересной и увлекательной форме автор рассказывает читателям об устройстве парусного судна и различных премудростях корабельных наук. Для наглядности текст снабжен большим количеством поясняющих схем и иллюстраций
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	Сыскное бюро «Квартет»
Вильмонт Е.
Две подружки – Ася и Матильда – узнают, что в соседней квартире завелся дух – музыкальный полтергейст. Закрытый рояль… сам начинает играть классическую музыку! Желая во всем разобраться, подруги тайком проникают в пустую квартиру. Но обнаружить духа им не удается, ведь в тот самый момент в дом пытаются залезть самые настоящие воры… Девчонки решили посвятить в это дело своих друзей – Митю и Костю. По мнению Аси и Матильды, они – надежные ребята и обязательно помогут им раскрыть тайну музыкального привидения и «вычислить» злоумышленников. Итак, сыскное бюро «Квартет» начинает свое первое расследование!
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	Магистр рассеянных наук
Левшин В.
Герой книги – пылкий поклонник математики, неутомимый путешественник и путаник Магистр Рассеянных Наук – колесит по свету в погоне за математическими загадками и казусами. Его рассказы, полные самых невероятных приключений и ещё более невероятных ошибок, развивают наблюдательность, совершенствуют математическую логику и убедительно подтверждают справедливость древней истины: на ошибках учатся.
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	Желтый туман
Волков А.
Желая захватить Волшебную страну и ее жителей, злая волшебница Арахна напустила на них густой Желтый Туман. Страшиле и Железному Дровосеку нелегко было справиться с колдовством, и тогда на помощь снова пришли их верные друзья – Элли, Тим и моряк Чарли Блек.
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	Зоряний лицар

Крюкова Т.

У світі, де правлять чарівники й закони магії часом сильніші від фізичних законів, час тече по-іншому. Привиди давніх легенд ожива​ють, чарівництво й магія вриваються в твоє життя,— і тобі вже складно відрізнити реальність від чарівництва...Таємничий Зоряний лицар вимагає повернути старий борг... Задля цього наслідному принцу Глібу доведеться пройти нелегкий шлях поневірянь і, витримавши чимало випробувань, пізнати справжнє кохання. Та чи дійсно його кохана — та, за кого себе видає?
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	Неймовірні детективи
Нестайко В.
Женя Кисіль і Вітасик Дорошенко, звичайні київські школярі, ніколи не думали, що їм доведеться розплутувати загадкові злочини з присмаком містики. Проте хіба можна лишатися осторонь, коли поруч коїться неймовірний детектив? Захопливі повісті цього відомого дитячого письменника запрошують юного читача приєднатися до карко​ломних пригод, взяти участь у розслідуванні й опинитися віч-на-віч із загадками, по​яснення яких іще не знає сучасна наука.  
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	Казки, яких не було
Ярмиш Ю.
Ви знайдете в казках Юрія Ярмиша незвичайні пригоди, він зрозуміє, що добро повинно перемагати зло, друзі мають бути вірними, а люди — боротися за щастя і достойне майбутнє. У новій книжці казок Юрія Ярмиша — твори для читачів різного віку. Зовсім юні захопляться сюжетами, старші — поетичніс​тю думок.  
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	Два талісмани
Грузін Ю.
Полюбляєш історії про хитрих індіанців та відважних блідоли​цих й гадаєш, що тобі всі вони вже відомі?! Але такого ти ще не читав! 
Захоплююча повість про пригоди юного Тома Фокса, з хваць​ко заплутаним сюжетом,— для справжніх поціновувачів стрімких переслідувань, поєдинків з томагавками та полювання на оленів.  


